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ACTA DE LA XXIV SESIÓN ORDINARIA 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TONAYA 

ADMINISTRACIÓN 2015-2018 

En la población de Tonaya, Jalisco en el local que ocupa la Sala de Cabildo del H. 
Ayuntamiento Constitucional de Tonaya, En la calle Francisco 1 Madero Número 
80, siendo las 8:18 ocho horas con dieciocho minutos del día 18 dieciocho de Julio 
del 2017 (dos mil diecisiete), se reunieron previa convocatoria el C. Librado 
Vizcaíno Alvarez, Presidente Municipal, Lic, Deisi Barbarita Navarro Ballesteros, 
Secretario General del Ayuntamiento 2015-2018, Los C.C. Regidores C. Sergio 
Preciado Rosas, O. Hidalia Marcela Pineda Cuevas, C. José de la Cruz Velázquez 
García, C. Rosalba Jiménez González, C. Rubén García Velasco, C. Víctor Soto 
Salvatierra, C. Beatriz Cisneros Estrella, Ing. Jahel Gabriel Preciado Paz, L.C.P. 
Hugo Chávez Álvarez y Lic. Rubí Janet Vizcaíno Palomera, Síndico Municipal, 
Todos ellos miembros de este Ayuntamiento 2015-2018 y  con fundamento en el 
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del Estado de Jalisco, Se dan cita para celebrar la presente sesión, con el carácter 
de Ordinaria la cual forma parte del Libro de Actas Número 01 uno de este 
Ayuntamiento y que se desarrolló bajo el siguiente: 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

1.- Primer Punto 

LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACION DE QUORUM. 
La Secretario General del Ayuntamiento nombra lista de asistencia, constatándose 
la presencia de: 
PRESIDENTE MUNICIPAL CJIBRADO VIZCAINO ALVAREZ 
REGIDOR C.SERG1O PRECIADO ROSAS 
REGIDOR C.JOSE DE LA CRUZ VELAZQUEZ GARCIA 
REGIDORA C.ROSALBA JIMENEZ GONZÁLEZ 
REGIDORA C.HIDALIA MARCELA PINEDA CUEVAS 
REGIDOR C.RUBEN GARCIA VELAZCO 
REGIDOR C.VICTOR SOTO SALVATIERRA 
REGIDORA C.BEATRIZ CISNEROS ESTRELLA 
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REGIDOR L.C.P. HUGO CHAVEZ ALVAREZ 
SINDICO MUNICIPAL L1C.RUBI JANET VIZCAINO PALOMERA 
Se declara quorum legal para que tenga validez la presente sesión ya que se 
encuentra el C. Presidente Municipal y  10 de los 10 Regidores miembros de este 
Honorable Ayuntamiento. Señor presidente le informo que hay quorum legal para 
continuar con la presente sesión, se declara instalada esta XXIV vigésima Cuarta 
sesión Ordinaria de Ayuntamiento Administración 2015-2018, correspondiente al 
día 18 (dieciocho) de Julio del año 2017 (dos mil diecisiete) y válidos los acuerdos 
que en la misma se tomen. 

it- Segundo Punto 

En voz de La Secretaria General del Ayuntamiento se da lectura al orden del día 

ORDEN DEL DÍA 

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DE QUORUM 
11.-LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
III.- DECRETO 26408, REFORMA A LOS ARTICULOS 12, 21, 35, 35 BIS, 53, 56, 
57, 60, 64, 65, 66, 67, 72, 74, 90 92, 99, 106, 107. Y 107 TER, CAPITULO III Y IV 
DEL TITULO SEXTO Y LOS CAPITULOS III Y IV DEL TITULO OCTAVO, 
CAPITULO IV DEL TITULO SEXTO, Y SE ADICIONA EL CAPITULO V AL 
TITULO SEXTO TODOS DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE 
JALISCO, EN MATERIA DE COMBATE A LA CORRUPCION. 
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IV.-SOLICITUDES, ACUERDOS Y ASUNTOS VARIOS 
V.- CLAUSURA 

Una vez leído el Secretario General, consulta si algún miembro del cabildo si están 
de acuerdo con el Orden del día. En votación económica les consulto si lo 
aprueban. 

Acuerdo.- El orden del día fue Aprobado, por los integrantes de este 
Av¡ infrniritn 

III.-Tercer Punto 
DECRETO 26408, REFORMA A LOS ARTICULOS 12, 21, 35, 35 BIS, 53, 56, 57, 
60, 64, 65, 66, 67, 72, 74, 90 92, 99, 106, 107, Y 107 TER, CAPITULO III Y IV 
DEL TITULO SEXTO Y LOS CAPITULOS III Y IV DEL TITULO OCTAVO, 
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TITULO SEXTO TODOS DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE 
JALISCO, EN MATERIA DE COMBATE A LA CORRUPCION. 

La Secretario General Lic. Deis¡ Barbarita Navarro Ballesteros, le da lectura al 
Decreto 26408/1-XI/17 remitido por el H. Congreso del Estado de Jalisco, donde 
solicitan a este pleno emita su voto en relación al punto donde se solícita su 
aprobación para que se REFORMEN A LOS ARTICULOS 12, 21, 35, 35 BIS, 53, 
56, 57, 60, 64, 65,'66, 67, 72, 74, 90 92, 99, 106, 107, Y 107 TER, CAPITULO III Y 
IV DEL TITULO SEXTO Y LOS CAP!TULOS III Y IV DEL TITULO OCTAVO, 
CAPITULO IV DEL TITULO SEXTO, Y SE ADICIONA EL CAPITULO V AL 
TITULO SEXTO todos de la constitución Política del Estado de Jalisco; en los 
términos a los que la Regidora Rosalba Jiménez González y la Síndico Municipal 
Lic. Rubí Janet Vizcaíno Palomera y L.C.P Hugo Chávez Alvarez tuvieron a bien 
dar lectura y una vez analizado y discutido el proyecto de decreto, se consulta a 
este H. Ayuntamiento sí están de acuerdo: POR UNANIMIDAD EMITEN VOTO 
APROBATORIO. 

IV.- Cuarto Punto 
SOLICITUDES, ACUERDOS Y ASUNTOS VARIOS. 

Solicitud 1.- El C. Librado Vizcaíno Alvarez comisionado de Hacienda Municipal y 
el Encargado de la Hacienda Municipal L.C.P Javier Ortiz Vargas, presentan para 
su análisis, discusión y aprobación de los legajos de Ingresos y Egresos que 
conforman la cuenta pública del mes de Abril 2017 dos mil diecisiete, la cual se 
puso sobre la mesa para su debido análisis y discusión por los integrantes de este 
H. Ayuntamiento, para que en su momento sean autorizados los gastos realizados 
durante este mes. 
Acuerdo.- La Secretario General Lic. Deis¡ Barbarita Navarro Ballesteros consuIt 
a este H. Ayuntamiento si están de acuerdo con la aprobación de tos ingresos y 
gastos que integran la cuenta pública correspondiente al mes de Abril 2017 dos 
mil diecisiete. Los regidores aprueban por Unanimidad los legajos de Ingresos y 
Egresos que integran la cuenta pública del mes correspondiente. 

Solicitud 2.- El Presidente Municipal C. Librado Vizcaíno Álvarez solícita su 
aprobación para que se lleve a cabo la Celebración de Eventos Culturales en la 
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Santísima Virgen de la Asunción en el mes de Agosto; así como su autorización 
para realizar los gastos que sean necesarios. 

Acuerdo. Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad realizar 
eventos culturales y los gastos que los mismos originen. 

Solicitud 3.- El Presidente Municipal C. Librado Vizcaíno Alvarez solicita su 
aprobación para que se lleve a cabo los "CURSOS DE VERANO" del 20 al 28 de 
Julio, impartiendo los cursos de Punto de Cruz, Piñatas, Papiroflexia, Ingles, 
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Pintura en Tela y Manualidades de Reciclado y papel en la Casa de la Cultura Dr. 
Mónico Soto Grajeda con horario de 10:00 am- a 2:00 pm.; así como los gastos 
que los mismos originen. 

Acuerdo. Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad realizar 
los Cursos de Verano y los gastos que los mismos originen. 

Soicit 	4= El Presidente Municipal presenta a este Ayuntarnteto las bajas 
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consideración de este H. Ayuntamiento, las siguientes bajas: 

Inventario Electrko Archivo Muerto Ayuntamiento de Tonaya (43 Administracion 2015-2018 

Elemento: Numero de Resguardo: 	PC1,1002 

CARGADOR 

Fabricante: 	 MOTOROLA Modelo: 	 EP450 

Categoría: 	 ELECTRONICO Fecha de Adquisición: 

Condición Actual 	 MALO Características: 	CARGADOR 

-- 

MOTOROLA NEGRO 

Ubicacion: 	PROTECCION CIVIL Valor Actual: 

Cantidad: 	 2 Serie 

En Comodato: 
	

Propietario: 

Inventario Electrico Archivo Muerto Ayuntamiento de Tonaya 

Administracion 2015-2018 	 461  
PCMØØ4 Elemento: 	 Numero de Resguardo: 

CARGADOR 

Fabricante: 	 PANASONIC 	 Modelo: 	 S/N 

Categoria: 	 ELECTRONICO 	Fecha de Adquisición: 

Condición Actual 	 MALO 	 Características: 	CARGADOR 
PANASONIC NEGRO 

Ubicacion: 	PROTECCION CIVIL 	Valor Actual: 

Cantidad: 	 1 	 Serie 	 S/N 

En Comodato: 
	

Propietario: 

o 

' 

ec 
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Condición Actual 

Ubicacion: 

Cantidad: 

MALO 

PROTECCION CIVIL 

1 

Caracteristcas: 	OXIMETRO NEGRO 

Valor Actual: 

Serie 
	 SIN 

Tt,4ri 	,+riá,% Ar,hh,r Mtir1r Aiinlmøntn de Tnu 

Administracion 2015-2018 

Eiemento: 	 Numero de Resguardo: 

ASPIRADOR ELECTRICO 

Fabricante: 	 VACUM 	 Modelo: 

Categoria: 	 ELECTRONICO 	Fecha de Adquisición: 

PCt•tøøS 

S/N 

Condición Actual 	 MALO 	 Características: 	ASPIRADOR 
EECTRICO BLANCO 
CO GRIS, MALETIN 	i 

VERDE, 

Ubicacion: 	PROTECCION CIVIL 	Valor Actual: 

Cantidad: 	 1 	 Serie 

En Comodato: 	 Propietario: 

Inventario Electrico Archivo Muerto Ayuntamiento de Tonaya 

Administracion 2015-2018 
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II 	Elemento: 	 Numero de Resguardo: 

OXIMETRO 

	

I 	
Fabricante: 	 MD300 	 Modelo: 

Categoria: 	 ELECTR0NI0 	Fecha de Adquisición: 

En Comodato: 	 Propietario: 

Inventario Etectrico Archivo Muerto Ayuntamiento de Tonaya 

Administracion 2015-2018 

Elemento: 	 Numero de Resguardo: 

RADIO 

Fabricante: 	 MOTOROLA 
	

Modelo: 

Categoría: 
	

Fecha de Adquisición: 

Condición Actual 

Ubicacion: 	PROTECCION CIVIL 

Cantidad: 	 2 

En Comodato: 	 Propietario: 

PCMØØ6 

PcMØe1 

EP450 

S/N 
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Características: 	RADIO MOTOROLA 
COLOR NEGRO 

Valor Actual: 

Serie 



Eiemento: 

TELEFONO INALA!RICO 

Fabricante: 	 PANASONIC 

Categona: 
	 ELECTRONICO 

Condición Actual 
	

MALO 

Ubicacion: 
	PROTECCION CIVIL 

Cant idad: 
	 1 

Numero de Resgua rdo: 

Modelo: 

Fecha de Ádqu&sción: 

Caractensticas: 

Valor Actual: 

Serie 

r. 

C
- - ~l 	 - ~ ~ ~>-- Ac- 

Inventario Electrico Archivo Muerto Ayuntamiento de Tonaya 

Administracion 2015.2018 

PCtlø83 

S/N 

; 

TELEFONO :' 	\ 

INALAMBRICO 
PANASONIC 

SIN 

En Comodato: 	 Propietario: 

Acuerdo. Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad las 
bajas al Inventario de Bienes de la Administración Pública Municipal. 

Solicitud 5. -  El Presidente Municipal solicita a este Ayuntamiento su aprobación 
para realizar las modificaciones necesarias al Presupuesto de Ingreso y Egresos 
del ejercicio fiscal 2016. 

Acuerdo. Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad realizar 
las modificaciones al Presupuesto correspondiente al ejercicio fiscal 2016. 

Solicitud 6.- La Secretario General da lectura al Oficio recibo de fecha 14 de Julio 
del año en curso, mismo que ya forma parte de los oficios recibidos de presidencia 
2017, que remiten las integrantes de la Danza Tonantzin, donde solicitan apoyo 	.t) 
económico para la compra de 25 trajes y cada uno tiene un costo de $1,600.00 (un 	- 
mil seiscientos pesos 0011OOm,n). 

Acuerdo. Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban apoyar con la cantidad 
de $5,000.00 (cinco mil pesos OOIlOOm.n). 

Asuntos Varios. 	 - 

Asunto 1. -  El Regidor Víctor Soto Salvatierra, le pregunta al Presidente Municipal 
si ya le habían mencionado de apoyar en los campamentos de la parroquia, el 
apoyo seria con transporte para llevar y traer los adolescentes. Le contesta que  si 
que ya lo tiene previsto. 

Asunto 2.-  La Regidora Beatriz Cisneros Estrella, pregunta en representación de 
ir hhifntc dc k lrriidd dl=t iri'hi fI m um c i +¡,wn4i wirijinur£aQ niiáuctaa r4 im  

apoya r;;;;;;;; misma localidad. El presidente le comenta que las 
gestiones están hechas, solo falta su aprobación. 

Asunto 3. -  El Regidor Hugo Chávez Álvarez, pregunta que ha pasado sobre el 
puente de la Cofradía. Le comenta que el convenio ya se firmó. 

Asunto 4. -  El Regidor Sergio Preciado Rosas, le comenta que estaban en la 	\\ \ 
Unidad Deportiva Bicentenario y había personas caminando y jugando y se 
apagaron las luces a las 10:00 pm., se le comenta que existe un reglamento de 
uso de la unidad en el que se estipula el horario de uso, también agrega que no se 
cierra puntualmente siempre está abierta más tarde. 

Asunto 5. -  La Regidora Hidalia Marcela Pineda Cuevas, menciona que en el 
estab lecim iento "E Punto" se estacionan en las esquinas y se complican pasar. Se 
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clausurara su permiso. 
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Asunto 6.- La Regidora Rosalba Jiménez González, solicita apoyo para la compra 
de tela para confeccionar los vestuarios del Grupo de la Tercera de edad sena 
para 20 Integrantes. 

Acuerdo. Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban apoyar con el 50% del 
costo total de la compra. 

V.- Quinto Punto 

CLAUSURA 
Agotado el orden del día, el Presidente Municipal C. Librado Vizcaíno Alvarez 
pregunta si tienen más asuntos que tratar, no habiendo más asuntos se Procede a 
declarar clausurada esta XXIV Vigésima Cuarta Sesión Ordinaria de Ayuntamiento 
Administración 2015-2018 siendo las 10:16 diez horas con dieciséis minutos del 
día mencionado al inicio de esta acta, y se levanta la presente suscribiéndola al 
mrnn yAl ck'j nr si Iri rnnstnri ns ni i 	ii intrvinirn y ni iisirrn ... 1 

hacerlo. 

ATENTAMENTE 
Firmas de conformidad 

Tonaya Jalisco, a los 18 días del mes de Julio de 2017 

C. LIBRADO VIZCAINO ALVAREZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

C. HIDALIA MARCELA PINEDA 
CUEVAS 
	

C. VICTOR SOTO SALVATIERRA 
REGIDORA 

L) 
C. SERGIO PRECIADO ROSAS 
REGIDOR 

(! ( 	(r 
C. JOSE DE LA CRUZ VELÁZQUEZ 

GARCÍA REGIDOR 

( 

C. RUBÉN GARCIA VELASCO 
REGIDOR 

I.   JAHEL GABRIEL PRECIADO 
PAZ 

LUOI-< 

C. ROSALBA JIMÉNEZ GONZÁLEZ 
REGIDORA 

'L.C.l34-UGO CHAVEZ ALVAREZ 
o ( 1 r r o 
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ME LIC. RUBÍ JANETVAÍNO 
PALOMERA 	SINDICO 

C.BEATQCISNEROS ESTRELLA 
REGIDORA 

LIC. DEIS¡ BARBARITA NAVARRO BALLESTEROS 
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 
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